
used a BC career 
resource in their 

job search

71%

Where do Boston College 
students go after graduation?

The Class of 2017

They study at...

UVA ○ DukeMIT ○ ○ Yale

UChicagoBoston College  ○ 

Boston University NYU ○ 

Columbia  ○ Northeastern

○ GeorgetownCornell  ○ USC

PennPrinceton UConn ○  ○ 

& moreHarvard  ○ Tufts  ○ 

73% 19% 
5% 

EMPLOYMENT
GRADUATE

SCHOOL 

Data represent an 80% knowledge rate for the Class of 2017. Sources include the Post-Graduation Plans Survey, National Student Clearinghouse, Boston College data, and public data. 
Produced by Institutional Research, Planning & Assessment (IRPA)

4% Service
Jesuit Volunteer Corps

Peace Corps
AmeriCorps

4% 

They work for these employers...

NBCUniversal Teach For America ○ Citi  ○ JP Morgan Chase  ○ 

DeloitteDana-Farber Cancer Institute Ropes & Gray ○  ○ Oracle ○ 

IBMMassachusetts General Hospital Google ○  ○  ○ General Electric

Boston Scientifi cCondé Nast American Red Cross ○  ○ & more ○ 

FBI EdelmanThe TJX CompaniesCushman & Wakefi eld  ○  ○  ○ 

 ○  ○ Walt Disney Massachusetts House of Representatives Accenture

U.S. ArmyJustice Resource Institute Arnold Worldwide ○ EY  ○  ○ 

are employed, in 
graduate school, or 
engaged in service 

or a fellowship

96%

They work in these industries...

Financial Services & Real Estate

Healthcare, Sciences & Environment

22%

16%

12%

  10%

  8%

  7%

  6%

  5%

  4%

  3%

Other

Technology, Engineering & Startups

Business, Consulting & Management

Communications & Marketing

Consumer, Retail & 
Manufacturing

Education

Government, Law & 
Policy

Non-Profi t,
Social Serv.

Arts, Sports & 
Entertainment

  3%

  3%

Accounting

1% Fellowship
Fulbright

Venture for America
Humanity in Action

Fulbright
Venture for America

Fulbright
Venture for America
Humanity in Action

Top 5 programs
 of study are...

STEM

Education

Law

Medicine

Business

20%

18%

15%

10%

10%
61%

Master’s

J.D.
M

.D
.

14%

9%

14%

Other 1%D
octorate

completed an 
internship

87%
did research 
with faculty

37%

Before graduating...

McKinsey & Company NFLMuseum of Fine Arts Boston ○  ○ Wayfair ○ 

<1% Other

Employment or
Education

4% Seeking


